Zaključci sa 9. sjednice NVa- 15.04.2025.
Dnevni red:

1. Prijedlog za izricanje pedagoške mjere isključenja učenika iz škole,

Točka 1)
Pedagoginja J.B.A. iznosi Nastavničkom vijeću službenu bilješku o provedbi postupka izricanja pedagoške mjere isključenja učenika 3.4 razreda L.S. Povjerenstvo za provedbu postupka isključenja učenika bilo je u sastavu: M.K. (razrednica), L.B. (psihologinja) i J.B.A. (pedagoginja),.
Dana 8. travnja 2025. godine imenovano je Povjerenstvo za provedbu postupka isključenja učenika L.S. a radi velikog broja neopravdanih izostanaka. Majka učenika redovito je dobivala informacije o njegovim izostancima te se nastojalo zajednički pronaći adekvatno rješenje s ciljem otklanjanja uzroka neopravdanog izostajanja učenika s nastave. Izricanjem prethodnih pedagoških mjera pokušalo se utjecati na promjenu ponašanja, no nisu potaknule učenika na dolazak na nastavu i usvajanje pozitivnog odnosa prema školskim obvezama.
Povjerenstvo za provedbu postupka isključenja pozvalo je na sastanak učenika L.S.
 i njegovu majku 11. travnja 2025. u 14 sati u ured ravnateljice. Učenik je zaključno s tim petkom, imao ukupno 277 sati neopravdanih izostanaka. Tijekom razgovora, učeniku i majci objašnjen je daljnji postupak i način polaganja razrednog ispita te obaveze oko dolaska na vježbe iz Kuharstva i obavljanja praktične nastave izvan škole.
Nakon što su nastavnici pročitali bilješku i utvrdili da su ispunjeni svi zakonski uvjeti za izricanje pedagoške mjere isključenja, jednoglasno je utvrđeno da se ravnateljici predloži izricanje pedagoške mjere učeniku

